
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 9-én 
l 5.00 órakor megtartott soron következő nyílt ülésén.

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4 l 22 Gáborján. Fő u. I 06. szám 

.Jelen vannak: Mező Gyula polgármester. Baranyai Endre alpolgármester. Szilágyi Hajnalka. 
Micskei Tamás és Balogh Csilla képviselők 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző. Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Helyi Pedagógiai
Programjának elfogadásáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

2. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Óvodai és Bölcsődei
Házirendjének elfogadásáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

3. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 2024/2025-ös
nevelési év éves beszámolójának elfogadásáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

4. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 2025/26-os
gondozási-nevelési év éves munkatenének elfogadásáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

5. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói (magasabb
vezető) munkakörre vonatkozó pályázati kiírás elfogadásáról
Előadó: 'v!ező Gyula polgármester

6. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata vízi közmű vagyonra vonatkozó
gördülő fejlesztési terv elfogadásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

7. Előterjesztés állami tulajdonban lévő ingatlan ingyenes igényléséről
Előadó: Mező Gyula polgármester

8. Különfélék
Előadó: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula polgármester: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom. hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van. így a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. 
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A különfélék napirendi pont keretében javaslom sürgősségi indítványként megtárgyalni a 
következő előterjesztést: 

A/ Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde mini bölcsődei intézményi 
térítési díjának megállapításáról 
Előadó: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula polgármester: 
Kérem a képviselő-testületet. hogy a javasolt napirendi pontot fogadja el. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fö képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 
különfélék napirendi pontban az alábbi napirend felvételét fogadja el: 

A/ Előterjesztés a mini bölcsődébe járó gyermekek után fizetendő étkezési. gondozási díjakról 

Mező Gyula polgármester: 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítéssel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fö képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Helyi Pedagógiai
Programjának elfogadásáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

2. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Óvodai és Bölcsődei
Házirendjének elfogadásáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

3. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 2024/2025-öa
nevelési év éves beszámolójának elfogadásáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

4. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 2025/26-os
gondozási- nevelési év éves munkatervének elfogadásáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

5. Előterjesztés a Gábo jáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói (magasabb
vezető) munkakörre vonatkozó pályázati kiírás elfogadásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

6. Előterjesztés Gábo1ján Község Önkormányzata vízi közmü vagyonra vonatkozó
gördülő fejlesztési terv elfogadásáról
Előadó Mező Gyula polgármester

7. Előterjesztés állami tulajdonban lévő ingatlan ingyenes igényléséről
Előadó: Mező Gyula polgármester
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8. Különfélék
A/ Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde mm1 bölcsődei
intézményi térítési díjának megállapításáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

1. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Helyi Pedagógiai
Programjának elfogadásáról

Mező Gyula polgármester: 
Az első napirendi ponthoz az írásos előterjesztést megkapták a képviselők. Felkérem Szilágyi 
Hajnalka megbízott igazgatót. hogy egészítse ki az írásos előterjesztést. 

Szilágyi Hajnalka: 
Módosítani kellett a pedagógiai programunkat. ugyanis kihirdetésre került a 77/2025-ös 
Kormányrendelet. amely módosította az alapprogramot és mivel a pedagógiai program alapja 
az alapprogram. ezért módosítani kellett. Főleg a tevékenységekben kellett módosítani. játék. 
munka. tanulás. környezeti nevelés. de ami a legfontosabb. hogy most már 45 perces 
foglalkozásokat kell tartani a nagycsoportosoknak. Ezt nem kell egyben megtartani. mert az 
hosszú. több részletben is lehet. Ezt dokumentálni kell a KRÉTA rendszerben. hog;- tudják 
követni. 

Mező Gvula polgármester: 
Van ezzel kapcsolatosan valakinek kérdése9

Mező Gvula polgármester: 
Amennyiben nincs több kérdés. hozzászólás. javaslom elfogadásra a módosított Pedagógiai 
Programot. Kérem a képviselő-testületet. hogy aki egyetért az előte jesztéssel az 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak. a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta: 

36/2025. (IX.09.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban. a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés g) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva - megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde (óvoda. mini bölcsőde) 
Helyi Pedagógiai Programjának módosításáról szóló előterjesztést. és úgy döntött. hogy 
elfogadja azt. 

Felkéri a polgárn1estert. hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde
Óvodai és Bölcsődei Házirendjének elfogadásáról
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Mező Gyula polgármester: 
A következő napirendi ponthoz kapcsolódó írásos anyag kiegészítésére szintén Szilágyi 
Hajnalka megbízott igazgatót kérem fel. 

Szilágyi Hajnalka: 
A házirendet is módosítani kellett. ugyanis most már a nyári szünetben bezárhat az óvoda. de 
csak abban az esetben, ha együttműködési megállapodást kötünk egy másik település 
óvodájával, hogy ő tudja fogadni a gyem1ekeket. Ezt az együttműködési megállapodást 
megkötöttük négy település. Hencida. Szentpéterszeg. Váncsod, Gáborján óvodáival. Mindig 
lesz egy óvoda, aki tudja fogadni a gyermekeket. A házirendbe bele kellett foglalni, hogy ez 
az együttműködési megállapodás létrejött. 

Mező Gyula polgármester: 
Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése ' )

Mező Gyula polgármester: 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a módosított bölcsődei és 
óvodai házirendet. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fö képviselő közül 5-en 
szavaztak. a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta: 

37/2025. (IX.09.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, a nemzeti köznevelésröl 
szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva - megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsöde ( óvoda, mini bölcsőde) 
Házirendjének módosításáról szóló előterjesztést. és úgy döntött, hogy elfogadja azt. 

Felkéri a polgármestert. hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mezö Gyula polgármester 

3. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde
2024/2025-ös nevelési év éves beszámolójának elfogadásáról

Mező Gyula polgármester: 
A kiküldött írásos anyag kiegészítésére szintén felkérem Szilágyi Hajnalka megbízott 
igazgatót. 

Szilágyi Hajnalka: 
A 2024/2025-ös tanévről külön kell beszámolót készíteni a bölcsődének. és külön az 
óvodának. A beszámolókba belekerültek az elmúlt nevelési év programjai. Mindegyik 
tervezett program. akár szülős volt, akár szülők nélküli, megvalósításra került. Szerepel benne 
a nevelési év rendje. mikor voltak a szünetek. a ncvelésmentes napok. Öt nevelésmentes napot 
lehet az óvodában felhasználni évente. Minden évben kell az óvodának kiemelt célokat. 
feladatokat meghatározni. ezek is bekerültek a beszámolókba. Sikeresen működtettük az ovi 
krétát, tér rendszert működtettünk. madárbarát óvoda lettünk. a boldog óvoda címet 
megtartottuk. a szülös programok is megvalósultak. Szerepelnek benne az ellenőrzések. mikor 
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milyen ellenőrzések voltak az óvodában. bölcsődében. Ha esetleg ezzel kapcsolatban 
valakinek kérdése van. szívesen válaszolok. 

Mező Gyula polgármester: 
Van-e valakinek kérdése? 

Mező Gyula polgármester: 
Amennyiben nincs kérdés. hozzászólás. javaslom elfogadásra a két beszámolót. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak. a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta: 

38/2025. (IX.09.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban. a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. év CXC. törvény 83. § (2) bekezdés j) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva - megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde (óvoda. mini bölcsőde) 
2024/2025-ös nevelési évről készült beszámolót. és úgy döntött. hogy elfogadja azt. 

Felkéri a polgármestert. hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde
2025/26-os gondozási-nevelési év éves munkatervének elfogadásáról

Mező Gvula polgármester: 
A negyedik napirendi ponthoz készült anyag kiegészítésére újból felkérem Szilágyi Hajnalka 
megbízott igazgatót. 

Szilágyi Hajnalka: 
Ahogyan két beszámolót kellett készíteni. úgy az éves munkatervből is kettőt kellett 
elkészíteni. Külön az óvodára és külön a bölcsődére. Ebben meghatározzuk a nevelési év 
rendjét. beterveztük a nyári zárást. ezt még lehet módosítani. mert a többi településsel 
egyeztetni kell. hiszen valamelyik óvodának mindig nyitva kell lenni. aki tudja fogadni a 
gyerekeket. 

Micskei Tamás: 
A zárva tartásról mindig hozunk testületi határozatot is. 

Szilágyi Hajnalka: 
Igen. az éves munkatervvel együtt elfogadásra kerül a zárva tartás is. de karácsony előtt még 
jelezni fogom a testületnek. Benne vannak a nevelésmentes munkanapok is. valamint a 
kiemelt feladatok. a célok. A teljesítmény értékelő rendszerről is tartalmaz információt. 
Mindenkit értékelni kell. Már sikeresen felvittük a célokat. a vezetői célokat. a pedagógusok 
célját. intézményi célt a KRÉTA rendszerbe. A bölcsiben nincs ilyen. ott egyszerűbb. 

Mező Gvula polgármester: 
Ha van valakinek kérdése. tegye fel. 
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Mező Gyula polgármester: 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a két munkatervet. Kérem a 
képviselő-testületet. hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta: 

39/2025. (IX.09.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés g) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva - megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde (óvoda, mini bölcsőde) 
2025/26-os nevelési év éves munkatevét. és úgy döntött, hogy elfogadja azt. 

Felkéri a polgármestert. hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

5. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde
igazgatói (magasabb vezető) munkakörre vonatkozó pályázati kiírás
elfogadásáról

Mező Gyula polgármester: 
A következő napirendi pont előterjesztésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
Ahogy az előterjesztésben is le van írva, 2023-ban kapott intézményvezető asszony 
megbízást, amikor az előző vezető nyugdíjba vonult, egyszer ez már meg lett hosszabbítva a 
tavalyi év folyamán, ami most október 31-el jár le. Közben a vezetői megfelelés érdekében a 
szükséges végzettséget megszerezte a megbízott igazgató asszony. most már nincs akadálya 
az állás betöltésének. Az állást meg kell hirdetni. A mellékletben szereplő pályázati kiírással 
javasoljuk meghirdetni az állást. Minimum 30 napra meg kell jelennie ennek a pályázatnak a 
település honlapján, illetve a közszolgálati állásportálon. Ezeken a felületeken elolvasható. 
nyilvános lesz a pályázat. A pályázatokat október 15-ig lehet benyújtani és a Képviselő-
testület október 31-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat. 

Mező Gyula polgármester: 
Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése'' 

Mező Gyula polgármester: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, az előterjesztéssel 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom az előterjesztés elfogadását. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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40/2025. (IX.09.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva - figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezéseire. 
a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. §-ában kapott felhatalmazás 
alapján - megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói (magasabb 
vezető) munkakörre vonatkozó pályázati kiírás elfogadásáról szóló előterjesztést és úgy 
döntött. hogy elfogadja azt. pályázatot ír ki az igazgatói munkakörre a melléklet szerint. 

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat kiírásáról gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: 2025. szeptember 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

6. napirendi pont Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata vízi közmű
vagyonra vonatkozó gördülő fejlesztési terv elfogadásáról

Mező Gvula polgármester: 
Túl sokat erről nem tudunk elmondani. mert nem igazán látunk bele. a vízműnek van egy 10 
éves terve. ezt nevezik gördülő tervnek. Ezt évről évre el kell fogadnunk. 

Baranyai Endre: 
A 2026-os tervben ez a négyszázvalahányezer forint miről szól ry 

Mező Gyula: 
Ez a bérleti díj. de nem fizetik ki. mert ebből vonják le a javításokat. karbantartásokat. 
óracseréket. 

Baranyai Endre: 
Olvastam. hogy 2027 és 2035 között terveznek majd valamit fúrni mellette. 

Micskei Tamás: 
Az gördül. ez meg volt írva már az előző tervekben is. 

Jenei Attila: 
A T rv Zrt. is. mint minden közmű szolgáltatás forráshiánnyal küzd. mert hatósági árak vannak 
a lakossági szférában és ezek a díjak nem adják ki az önköltségét sem a víznek. Ezek a 
közműszolgáltató cégek nagyjából a saját hiányukat próbálják csökkenteni. 

Micskei Tamás: 
De ott van az áfa. az bemegy az államkasszába. 

Jenei Attila: 
Igen. csak azt az állam nem juttatja vissza. 

Mező Gyula: 
Dehogynem. Mi megpályázzuk a vízdíj támogatást. és az elnyert összeget átutaljuk a 
szolgáltatónak. 
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Jenei Attila: 
Igen. csak ha azt hozzátesszük. hogy kapunk kb. 2.5 millió forintot. abból nem lehet csodát 
tenni még ilyen kis hálózaton sem. mint a Gábozjáni. Az látszik. hogy itt olyan 50-100 milliós 
fejlesztések kellenének. A teljes hálózat cseréjéhez 300 milliós fejlesztés kellene. 

Micskei Tamás: 
A tervben van valami okoseszköz. Jelzi. hogy ha nincs víz? Talán ez megvalósul. Sms-t küld 
a rendszer. ha nincs víz. Ez olyan 400 ezer forintba kerül. 

Jenei Attila: 
Gondolom. hogy ez nem is helyfüggő. hanem a szolgáltató a teljes szolgáltatói területén építi 
ki egy központtal. és onnan küldik majd az sms-t. De valószínű. hogy mire az sms 
megérkezik. mindenki tudni fogja. hogy nincs víz. 

Mező Gyula polgármester: 
Megkérdezem. hogy van-e még valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, az előterjesztéssel 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom az előterjesztés elfogadását. 
Kérem a képviselő-testületet. hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak. a képviselő-testület 5 igen szavazattal. ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

41/2025. (IX.09.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete. mint a GBJ-IV megnevezésű. 11-
18175-1-001-01-04 azonosító kódú vízi közmű-rendszer ellátásért felelősök képviselője a 
víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§ szerint a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. által a 2026-2035. időszakra elkészített gördülő fejlesztési terv felújítási és 
beruházási tervrészét elfogadja és a gördülő fejlesztési terveben meghatározott. 2026. évre 
vonatkozó munkálatokat a TRV Zrt.-től megrendeli a tervben foglalt műszaki és pénzügyi 
keretek mellett. 

Felkéri a polgármestert. hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

7. napirendi pont Előterjesztés állami tulajdonban lévő ingatlan ingyenes
igényléséről

Mező Gyula polgármester: 
A következő napirendi pontunk az állami tulajdonban lévő ingatlan ingyenes igényléséről 
szól. Itt a posta épületéről van szó. A posta felajánlotta az önkormányzatnak az épületet. mivel 
az egész postai szolgáltatás rendszere át lett szervezve. Amikor a postát átalakították, két 
polgármesterrel időpontot kértünk és voltunk bent a központban egyeztetésen. Csak 
szívességből fogadtak bennünket. de semmi eredményt nem tudtunk elérni. ez már cl volt 
döntve. 2030-ra az 1500 fő alatti településeken mindenhol így fog működni a postai 
szolgáltatás. Azt mondták, hogy ez Hollandiában. Németországban, Dániában tökéletesen 
működik. Ott valószínűleg mindenki ott lakik. ahova be van jelentve. Nálunk a postakocsi 
kiviszi a levélen szereplő címre a küldeményt. nem tudja, hogy itt sok esetben nem ott lakik 
az illető. ahova be van jelentve. Javaslom. hogy fogadjuk el ezt a felajánlást. 
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Baranyai Endre: 
Ezt akár majd el is lehet adni családi háznak. hiszen valamikor szerintem az volt. Csak most 
öt évig nem lehet értékesíteni. 

Mező Gyula polgármester: 
Pedig jó lett volna minél hamarabb eladni. 

Jenei Attila: 
Igen. mert az állagát meg kell óvni. 

Baranyai Endre: 
Igen. ezzel is csak a gond lesz. Füvet nyírni. karbantartani. Vigyázni. hogy be ne tö jenek. 
mert most még úgyis bejárnak a postások. vagy nem9

Mező Gyula polgármester: 
Nem járnak be. 

Micskei Tamás: 
Azt is vissza lehetne vezetni. hogy ne a postakocsi mellett ácsorogjanak az emberek esőben. 
sárban. 

Baranyai Endre: 
De miért áll ott9

Micskei Tamás: 
Mert például megy egy csekket befizetni. 

Balogh Csilla: 
A múltkor is voltak vagy 30-an. kerülgették ott egymást. meg a postaautó!. nagyon veszélyes 
is ott a kanyarban. 

Baranyai Endre: 
Ott a buszforduló is. az valóban balesetveszélyes hely. ki kellene jelölni valami helyet. ahol 
meg tud állni. 

Mező Gyula polgármester: 
Ha elkészül a piac. oda be tud tolatni az autó. lesz fedett hely és nem áznak az emberek. 
Sajnos a posta eredeti állapotát már nem fogják visszaállítani. 

Jenei Attila: 
Érdemes lenne a Tamás javaslatát megfontolni. és felajánlani a posta részére. hogy oda 
menjen be a kézbesítő. 

Mező Gvula polgármester: 
Még azt is felajánlottuk a postának, hogy fizetjük a rezsit, de nemet mondtak. 

Micskei Tamás: 
De ha nincs szükségük fűtésre, vízre. esetleg csak áramra. csak hogy ne az utcán ácsorogjanak 
az emberek. 
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Mező Gyula polgármester: 
Egyik javaslatunkat sem fogadták el. teljesen elzárkóztak tőle. A helyszínt lehet módosítani. 
annyit kérhetünk, hogy hol álljon meg a postakocsi. 

Micskei Tamás: 
Akkor mondjuk meg. hogy ott álljon meg és menjen be a posta épületébe. 

Mező Gyula polgármester: 
Nem fog bemenni. mert minden gép az autóba van telepítve. onnan működik. 

Mező Gyula polgármester: 
Megkérdezem. hogy van-e még valakinek hozzáfűzni valója. kérdése. az előterjesztéssel 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés. hozzászólás. javaslom az előterjesztés elfogadását. 
Kérem a képviselő-testületet. hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak. a képviselő-testület 5 igen szavazattal. ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

42/2025. (IX.09.) számú határozat 

1. Gábo(ján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló
2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak. valamint az állami vagyonról szóló
2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti
Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő
Gáborján belterület 74 helyrajzi számon felvett. kivett irodaház megnevezésű, 698 m2 
területű ingatlan 1 /1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontjában meghatározott helyben
biztosítható közfeladatok körében ellátandó feladatainak ellátása érdekében kívánja
tulajdonba venni és sport. ifjúsági ügyek célra kívánja felhasználni.

3. Gáborján Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő
költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét -
megtérítését.

4. Az igényelt ingatlan nem áll (örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura
2000) védettség alatt.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert. hogy a 4122 Gáborján, Fő u. 76.
számú, Gáborján belterület 74 hrsz.-ú kivett irodaház megjelölésű ingatlan ingyenes
önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes
jogkörben eljárjon. és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert. hogy a 4122 Gáborján, Fő u. 76.
számú. Gábo(ján belterület 74 hrsz.-ú kivett irodaház megjelölésű ingatlan ingyenes
önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláí ( ja.

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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8. napirendi pont Különfélék
A/ Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde mini
bölcsődei intézményi térítési díjának megállapításáról

Mező Gvula polgármester: 
Megkérem Szilágyi Hajnalka megbízott igazgatót, hogy a különfélék napirendi pont keretében 
ismertesse a mini bölcsőde gondozási, illetve étkezési térítési díjakkal kapcsolatos 
előterjesztését. 

Szilágyi Hajnalka: 
A bölcsődei ellátásra lehet gondozási díjat kémi. Ez van. ahol 300.- Ft. van. ahol 500.- Ft 
naponta. Ezt akkor is fizetni kell a szülőnek. ha a gyerek beteg. Viszont attól a szülőtől nem 
lehet kémi. akinek a gyermeket gyermekvédelmi támogatásban részesül. vagy nagycsaládos, 
három gyerekes. A mi bölcsődénkben az indulás óta egy gyerek volt, akinek fizetni kellene. 
Megbeszéltük Polgármester Úrral és az a javaslatunk. hogy ennek az egy gyereknek ne kelljen 
gondozási díjat fizetni. Étkezési díjat senki nem fizet. mert a gyermekek vagy 
gyermekvédelmi támogatásban részesülnek. vagy ha nyilatkozik a szülő. hogy az egy főre 
jutó jövedelem nem éri el a nettó minimál bér 130 %-át. ami 200 ezer forint feletti összegre 
jön ki. akkor szintén ingyenes az étkezés. Így senki nem fizet a bölcsődében. 

Micskei Tamás: 
Volt is erről döntés. hogy az önkom1ányzat átvállalja az étkezési költségeket. Ez másik 
településről átjáró gyermek esetében is így van, vagy az ottani önkormányzat az illetékes? 

Mező Gvula polgármester: 
A más településről átjáró gyermekre is vonatkozik. mert mi kapjuk meg rá a támogatást. 

Szilágyi Hajnalka: 
A bölcsődébe csak gáborjáni gyerekek járnak. Az 50 férőhelyes óvodába jelenleg 49 gyermek 
jár. Ma is hívtak Hencidáról, hogy hoznának egy gyermeket. de elutasítottam. mert ha esetleg 
új lakó lesz a településen. azt fel kell vennünk. Így is sokan vagyunk. nem könnyű. 
Tehát az a javaslatunk a Képviselő-testület felé. hogy a bölcsődében ne kelljen senkinek 
gondozási díjat fizetnie. 

Mező Gvula polgármester: 
Megkérdezem. hogy van-e még valakinek hozzáfűzni valója. kérdése. az előterjesztéssel 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés. hozzászólás. javaslom az előterjesztés elfogadását. 
Kérem a képviselő-testületet. hogy aki egyetért. kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak. a képviselő-testület 5 igen szavazattal. ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

43/2025. (IX.09.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXlX. törvény 42. §-ban meghatározott 
feladatkörében eljárva - figyelemmel a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. törvény 14 7. § (1 )-(2) bekezdésére. valamint a személyes 
gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési 
díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (Xll.29.) 
Korm.rendelet rendelkezéseire - megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 
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mini bölcsődei intézményi térítési díjának megállapításáról szóló előterjesztést és úgy döntött. 
hogy a mini bölcsőde intézményi térítési díját a gyermek gondozására vonatkozóan 0.- Ft-ban 
állapítja meg. valamint az étkeztetés intézményi térítési díját szintén 0.- Ft-ban állapítja meg. 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen, valamint 
felkéri az intézményvezetőt, hogy a térítési díjak megállapítása vonatkozásában a Képviselő-
testület határozata szerint szíveskedjen eljárni. 

Határidő: azonnal és folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató 

Mező Gyula polgármester: 
A különfélék napirendi pont keretében van-e valakinek kérdése, észrevétele? 

Micskei Tamás: 
A beiskolázási támogatásokkal kapcsolatban többen megkerestek azzal a kérdéssel. hogy 
akinek nem ide jár óvodába a gyereke az miért csak négyezer forintot kapott készpénzben. a 
többit miért nem. 

Mező Gyula polgármester: 
A képviselő-testületi határozatban le van írva. hogy négyezer forintot kap minden gyermek 
készpénzben. és csak a gáborjáni óvodába járó gyermekek kapnak még nyolcezer forintot. 
amiből az intézményvezető asszony megvásárolja egész évre a tisztasági felszerelést. 

Szilágyi Hajnalka: 
Én egy névsort kapok. csak azokról a gyerekekről, akik ide járnak óvodába. 12 ezer forint az 
összeg egy óvodás vagy bölcsődés gyermekre. ebből négyet kapott meg a szülő és nyolcat 
tisztasági csomag vásárlására fordítunk. melyet számlával igazolunk. 

Micskei Tamás: 
Úgy volt, hogy tízezer forint. ebből négyezer forint készpénz és hatezer tisztasági csomagra. 

Szilágyi Hajnalka: 
Tizenkétezer forint lett megállapítva gyerekenként. 

Micskei Tamás: 
Ebben nem voltam biztos. arra emlékszem, hogy emeltük mindenkinek kétezer forinttal. de 
hogy az ovinál lett vagy nem lett, azt nem tudom. mert az előterjesztésben tízezer forint volt. 

Baranyai Endre: 
Én javasoltam. hogy emeljük fel kétezerrel. Mindegyik meg lett emelve. 

Mező Gyula polgármester: 
Az a lényeg, hogy aki elviszi innen az óvodából a gyermekét, arra nem kapunk egy forint 
támogatást sem. 

Baranyai Endre: 
Igen. mert amelyik óvodába viszi a gyermeket. az az óvoda kapja rá a támogatást. 
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Szilágyi Hajnalka: 
Ahány gyermek van állományban október 1-én. annyi gyerekre kapjuk a finanszírozást. Az 
iskolánál nem tudom. hogy van. 

Mező Gyula polgármester: 
Az iskolánál is úgy működik. hogy aki nem gáborjáni gyermek. annak mi nem adunk 
támogatást. Ha Hencidáról jár ide gyermek. akkor azt támogassa a hencidai önkormányzat. A 
középiskolánál más a helyzet. mert az ország másik végébe is elmehet tanulni. 

Micskei Tamás: 
A kamerarendszerről kérdeznék. 

Mező Gvula polgármester: 
Folyamatban van. 

Micskei Tamás: 
Arról kértem én valami fajta bemutatást. bármit. 

Mező Gyula polgármester: 
Mit szeretnél tudni? 

Micskei Tamás: 
Azt. hogy miből áll. 

Mező Gvula polgármester: 
Még nem tudok mutatni semmit, folyamatban van. 

Micskei Tamás: 
Még nincs róla egy terv? Felmérés volt róla. 

Mező Gvula polgármester: 
A támogatói okiratot megkaptuk. ezután mondják meg. hogy mit kérnek. árajánlatot, tervet. 
egyebet. 

Micskei Tamás: 
Csak hogy le volt írva az előterjesztésbe. hogy hány kamera. meg egyebek. 

Mező Gyula: 
Azt megkaptad. meg is nézted. nem? 

Micskei Tamás: 
Igen, de még sincs róla semmi. 

Mező Gvula polgármester: 
Még ezután mondják meg. hogy mit kérnek. Ha kérnek három árajánlatot. akkor beadjuk a 
tervvel együtt. 

Micskei Tamás: 
Van ilyen terv ')

Mező Gvula polgármester: 
Igen. meg is nézted. nem ' )
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Micskei Tamás: 
Nem. Nincs konkrét terv. 

Mező Gyula: 
Konkrét felújítási terv van. 

Micskei Tamás: 
Jó. És azt mikor kapom meg? 

Mező Gyula polgármester: 
Szólsz, hogy mikor és feljössz a hivatalba. megnézed. 

Micskei Tamás: 
Ezt mindig így kell, hogy külön fel kell érte jönni? 

Mező Gyula polgármester: 
Ez egy hivatalos dokumentum. 

Micskei Tamás: 
De mivel én képviselő vagyok ezeket a hivatalos dokumentumokat én elkérhetem és 
megkaphatom és megvizsgáltathatom. Ezek mind nyilvánosak. 

Mező Gyula polgármester: 
Mindenről kapni fogtok tájékoztatást. mindenről van előterjesztés, természetesen testületi 
határozatot kell hozni róla. 

Micskei Tamás: 
Az utolsó napon kapunk róla. amikor fel kell jönni megszavazni, hogy fogadjuk el. Akkor ezt 
a tervet szeretném látni. Holnap feljövök. 

Mező Gyula polgármester: 
Utána nézek, hogy van-e terv. mert lehet. hogy nem is kértek még be róla tervet. Csak egy 
ajánlatot kértek be. 

Micskei Tamás: 
Az előbb azt mondtad. hogy van terv és meg lehet nézni. 

Mező Gyula polgármester: 
Ha lesz ilyen szólunk és megnézheted. 

Micskei Tamás: 
Rendben. A szociális fa megérkezett-e. 

Mező Gyula polgármester: 
Igen, megérkezett. 

Micskei Tamás: 
Mind? 

Mező Gyula polgármester: 
Igen. mind. 
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Micskei Tamás: 
Erről átvételi elismervény van? Meg lehet őket nézni 9

Mező Gyula polgármester: 
Igen. van szállítólevél. Persze. meg lehet nézni. 

Micskei Tamás: 
Rendben van. A dűlőútról érdeklődnék. ahova Vadász Vincével kapcsolatban. Jegyző Úr 
intézte. Arról mit tudunk'? 

Jenei Attila: 
Voltunk kint a helyszínen. megnéztük és Vadász Vince vállalta. hogy járhatóvá teszi azt az 
utat. Pont akkor sáros idő volt. 

Micskei Tamás: 
Semmit nem csinált vele. Mi volt annak a határideje') Azóta már nem volt sár. 

Jenei Attila: 
Körülbelül egy hónapja voltunk kint. 

Micskei Tamás: 
Két hónapja volt utoljára gyűlés. nem? 

Jenei Attila: 
Nem tudom pontosan. mikor voltunk kint. szerintem azután kb. két héttel. 

Baranyai Endre: 
Jegyző Úr kiküldte a felszólítást. 

Micskei Tamás: 
Abban volt valami határidő9

Jenei Attila: 
Kiküldtem a felszólítást. a határidő letelte előtt Vadász Vince megkeresett. hogy menjünk ki 
szemlére. Egyeztettünk egy időpontot. kimentünk. Négyen voltunk. Vadász Vince vállalta. 
hogy járhatóvá teszi az utat. tehát azokat a nagy tönköket eltakarítja. 

Baranyai Endre: 
Azt mondta. hogy van őfelőle egy árok és abba belerakja a nagy köveket. meg elsimítja a 
talajt. 

Micskei Tamás: 
Az árok a dűlőn van. A szemetet otthagyja. csak betemeti? 

Baranyai Endre: 
Nem tudom. hogy az a gödör az ő földjén vagy a dűlőúton van? Annyit mondott, hogy 
megcsinálja. 

Micskci Tamás: 
A dűlőúton van. Járhatatlan az az út. 
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Baranyai Endre: 
Lehet egy utószemlét tartani és megnézni. hogy megcsinálta. vagy nem. Én nem jártam azóta 
arra. 

Micskei Tamás: 
Tegnap még nem volt megcsinálva. 

Jenei Attila: 
Most milyen út van. ki lehet oda menni? 

Baranyai Endre: 
Most pont esett az eső. nem ajánlatos kimenni. talán a jövő héten. 

Micskei Tamás: 
Éppenséggel most is ki lehetne menni. 

Jenei Attila: 
Ha járható lesz az út akkor kimegyek és megnézem. 

Micskei Tamás: 
Ki se kell menni. meg kell kérdezni tőle. hogy mikor szándékozik megcsinálni. mert nincs 
kész. 

Baranyai Endre: 
Meg kell nézni. ő bármit mondhat. Rendbe kell tenni ezt a dolgot. 

Mező Gyula polgármester: 
Csak azt nem tudjuk. hogy mi az elvárás. 

Micskei Tamás: 
A sittet vigye el az útról. hogy a dűlőutat karban lehessen tartani. A sitt az nem a dűlőútra 
való. Azt szeretném. hogy lehessen rajta közlekedni. 

Mező Gyula polgármester: 
Ha lerakta róla a nagy betondarabokat. akkor el lehet rajta menni. 

Micskei Tamás: 
Nem rakta le. 

Mező Gyula polgármester: 
Megnézzük. ha nem rakta le. akkor természetesen felszólítjuk, hogy rakja le. 

Baranyai Endre: 
Az a baj. hogy ha benne maradnak a kövek és rámennek a gréderrel, akkor újra ki fogja 
fordítani a földből. 

Micskei Tamás: 
Nem lehet karbantartani az utat. Kicsit távolabb is ugyanazt csinálta. csak kicsit 
kulturáltabban. Oda darált követ vitt. Az még elfogadható. De azt se lehet megtárcsázni. 

Baranyai Endre: 
Nem értem. Az udvarán ott van a darált beton, miért nem abból vitt ki. 
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Micskei Tamás: 
Szentpéterszegi lakostól hallottam. hogy ott a szeméttelepre ki volt hordva. kiment. felpakolta 
és kihozta ide a konyári útra. 

Baranyai Endre: 
Elég nehéz természetű ember_ nem könnyű vele boldogulni. A segítségemet is felajánlottam 
neki. 

Jenei Attila: 
Csak az a baj. hogy most már jönnek a rossz idők. 

Baranvai Endre: 
Meg jön a betakarítás is. járni kellene azon az úton. Az egy összekötő út Konyárral. 

Mező Gyula polgármester: 
Van még valakinek kérdése: 

Balogh Csilla: 
Tavasz végén. nyár elején volt szó a malomnál lévő buszmegállónál az útra felhordott 
kavicsról. Volt szó róla. hogy rendbe kell tenni. Azzal lesz-e valami csinálva? 

Mező Gyula polgármester: 
Igen. ha lesz az építkezés. kint lesznek a gépek és kérek segítséget. megpróbálunk azzal 
valamit csinálni. 

Baranyai Endre: 
Igen. nagyon rosszul néz ki. 

Micskei Tamás: 
Balesetveszélyes is. Én már a múltkor Iedúrtam. 

Mező Gyula polgármester: 
Ha közelebb tesszük még veszélyesebb lesz. 

Micskei Tamás: 
Nem közelebb kell tenni. a kettő között ki kellene egy vízzáró aszfalttal egészíteni. 

Baranvai Endre: 
Megmondták a szakemberek. hogy csak 50 cm-re aszfaltozhatnak ők és oda kell tenni a 
betonjárdát. Hivatalosan nagyon sokba kerülne egy buszmegálló kialakítása. 

Mező Gyula polgármester: 
Ott hivatalosan nincs is buszmegálló. 

Micskei Tamás: 
Akkor hol van a buszmegálló'' 

Mező Gyula polgármester: 
Bent a központban és a másik oldalt. Mi csak jót akartunk azzal. hogy azt oda leraktuk. és 
most azt mondjátok. hogy ezt meg azt csináljunk rajta. Akkor elbontatjuk onnan és nem lesz 
ott buszmegálló. 
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Balogh Csilla: 
Ezt ne kötekedésnek vedd. 

Mező Gyula polgármester: 
De ez már az. 

Micskei Tamás: 
Valamilyen megoldást találni kell. mert az ott balesetveszélyes. 

Mező Gyula polgármester: 
De ha azt a követ kitesszük az út szélére az még balesetveszélyesebb lesz. 

Micskei Tamás: 
Én nem mondtam, hogy tegyük ki az út szélére. csak csináljunk valami szilárd burkolatot. 

Baranyai Endre: 
A közút az úttól 50 cm-re aszfaltozza csak. utána jön a betonjárda, amire ki tud szállni az utas. 
azt ők megcsinálják és kitesznek jelzőket, hogy ha jön be egy jármű. lássa, hogy ott akadály 
van. 

Micskei Tamás: 
De akkor ez megvalósul? 

Baranyai Endre: 
Ezt meg tudjuk csinálni. 

Mező Gyula polgármester: 
Szerintem az lenne a legjobb, ha azt a lyukat betöltjük megint és bírja ameddig bírja, én azt a 
követ nem szívesen tenném ki az út szélére. mert szerintem az veszélyesebb, mint ha ott 
marad fent. ahol van. 

Baranyai Endre: 
De úgy is ki fogja járni a busz. 

Mező Gyula polgármester: 
Akkor betöltjük megint. 

Micskei Tamás: 
Najó. csak azt hetente kellene betölteni. 

Mező Gyula polgármester: 
Akkor maradjunk annyiban, hogy ha az idén a Jókai utcán aszfaltozzák a járdát, beszélek a 
kivitelezővel és ha tud segíteni abban. hogy a buszmegállóhoz egy csík aszfaltot húz. akkor 
megcsináltatjuk. De az elhangzott javaslatot nem tartom jónak. 

Balogh Csilla: 
Én még egyet szeretnék kérdezni. Gáborjánban megy a rallízás a Fő utcán. van-e erre valami 
megoldás, fekvőrendőrt lehet-e kihelyezni? 70-80 km-es sebességgel jönnek be a faluba, meg 
búgatják az autókat, ami elég balesetveszélyes. Gyerekek közlekednek. elütheti őket az autó. 
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Mező Gyula polgármester: 
Ennek én már utána jártam. Fekvőrendőrt kihelyezni nem lehet. Minden hatóságot 
értesítettem ezekről a dolgokról. Ahogy tudnak. segítenek. De a gyerekeknek nem az út szélén 
kellene közlekedni. hanem a járdán. 

Micskei Tamás: 
Ha a körzeti megbízott megbüntetné minden második nap azokat az embereket. akik az úton 
sétálnak. abból tanulnának. 

Mező Gyula polgármester: 
A rendőrségnek nem parancsolok. amit tudtam ebben az ügyben. azt maximálisan megtettem. 

Baranyai Endre: 
Van itt 2-3 renitens ember. aki gyorsulást szokott rendezni. 

Mező Gvula polgármester: 
Azt is tudjuk. hogy ki. már többször szóltam a szülőknek. nem lehet vele mit kezdeni. 

Micskei Tamás: 
Szólni kell a körzeti rendőrnek. hogy egy héten egyszer-kétszer jöjjön ki. 

Mező Gvula polgármester: 
Minden nap kint vannak. 

Micskei Tamás: 
És megbírságolták már egyetlen egyszer is? 

Mező Gvula polgármester: 
Nem. 

Baranyai Endre: 
Ez az átka a jó útnak. Ha döcögős lenne. nem menne olyan gyorsan. 

Micskei Tamás: 
Tudjuk. hogy kinek a fia. de van a legújabb család. akik ide költöztek. Valami lopott autókat 
bontottak. 

Mező Gvula polgármester: 
Egy autó van már. a többit elvitték. De nincs vége még ennek a dolognak. 

Micskei Tamás: 
Ebbe önkom1ányzati szinten nem lehet beleszólni. hogy ki költözhet be a településre? 

Jenei Attila: 
Lehet rendeletet alkotni a település önazonosságának megőrzése érdekében. Lehet bizonyos 
feltételeket szabni. hogy ki költözhet be. Van olyan önkormányzat. ahol személyes 
vizsgáztatás van. olyan is van. ahol pénzt kérnek. Ez egyébként úgy működik. hogy az 
önkormányzatnak elővásárlási joga van. 

Micskei Tamás: 
Az önkormányzatnak erre nincs pénze. 
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Jenei Attila: 
Ez a probléma. Ha ő megakadályozza. hogy a vevő megvegye azt az ingatlant. akkor neki kell 
megvenn1. 

Mező Gyula polgármester: 
Törvényt hoztak. csak pénzt nem adtak hozzá. 

Jenei Attila: 
Lehet itt sok mindent szabályozni. de ahhoz pénzzel 1s kell rendelkezni. hogy az 
önkormányzat fel tudja vásárolni azokat az ingatlanokat. 

Mező Gyula polgármester: 
Volt már ebből botrány is valahol. 

Jenei Attila: 
Nincs még ennek vége. mert sok alkotmányossági problémát felvet. 

Mező Gyula polgármester: 
Korlátozza a szabad költözködési jogot. 

Jenei Attila: 
Meg a tulajdonhoz való jogot 1s korlátozza. Sok problémát felvet. de el lehet rajta 
gondolkodni. 

Micskei Tamás: 
Ezzel az eladó az. aki büntetve van. mert korlátozva van, hogy kinek adhatja el az ingatlanát. 
Ugyanez van a földnél is. 

Baranyai Endre: 
Csak a földnél ott a Magyar Állam a háttérben. 

Mező Gyula polgármester: 
Amíg el nem felejtem, mondom. Tamás. ha nem akarod kirakni őket. akkor hozd már vissza, 
mert sok a szemét a temetőnél. 

Micskei Tamás: 
Én kimentem a temetőhöz, temetői hulladékból hegyek vannak. Koszorú, mécses. stb. Van 
egy-két zöldhulladéknak mondható, meg találtam ott 2-3 klímás dobozt. meg kb. olyan 30 
éves szemetet, ami csak úgy ott van. 

Mező Gyula polgármester: 
Ez nem fedi a valóságot, mert két éve tolattam le. 

Micskei Tamás: 
Én azt temetői hulladéknak látom. 

Mező Gyula polgármester: 
És azt gondolod. hogy azt mi vittük oda? Én megtiltottam. hogy oda szemetet borítsanak. 
Amit én engedélyeztem. az az árok szélén sorba rakott fa. amit a vihar letört. 
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Micskei Tamás: 
Én azt se engedném meg. Belül kellene csinálni egy hulladéktárolót valahova. Jönnek a 
temetőbe és a főbejárat mellett van egy szemétkupac az nem tilalom. 

Mező Gyula polgármester: 
Belül mennyivel lesz jobb? 

Micskei Tamás: 
Ha van egy kulturált hulladéktároló, az más. De van egy kupac szemét a nagykapu mellett. 

Mező Gyula polgámester: 
Belül is odadobják. a hátsó kapuhoz is dobnak. 

Micskei Tamás: 
Van egy temetőgondnokunk. Ki lehet írni táblára. hogy hova van helyezve a hulladéktároló. 
amit rendszeresen ürít az őnkormányzat. 

Mező Gyula polgármester: 
Nem állhat ott mindig a temetőgondnok mindenütt. Egyébként ott van két nagy hulladéktároló 
doboz. abba nyugodtan belerakhatnák a hulladékot. 

Micskei Tamás: 
Biztos. hogy én nem engedném meg azt. hogy oda dobálják a nagykapu mellé. 

Mező Gvula polgármester: 
Mégis oda dobálják ki. de nem csak oda. hanem be a régi temetőbe is kineveznek egy 
kupacot. ha végig mész a régi temetőn. a Berettyó felől a hátsó nagykapunál is raknak le 
kupacot. 

Szilágyi Hajnalka: 
Kis kuka is van, abba is lehet szemetet dobni. 

Mező Gyula polgármester: 
Vittem már ki 10 lapátot. 50 seprűt. 30 locsolót. mindet ellopták. 

Mező Gvula polgármester: 
Balogh Csilla képviselőnek szeretnék reagálni arra. hogy beavatkozott a váncsodi választásba. 
Egyik az. ha itt vagy képviselő, akkor ott már nem tudsz tárgyalni. A másik dolog. hogy 
legalább butaságokat ne beszélj. ne járass le bennünket. Ha legközelebb valamit mondani 
akarsz. annak nézzél utána normálisan. Az. hogy az önkormányzatnak mi köze van a 
közmunkaprogramhoz. meg az államnak. ennek utána kellene kicsit nézni. Dolgoztál is benne. 
Ha elmondasz valamit, az legyen valós. 

Balogh Csilla: 
Hát az állam szabja meg. nem az önkormányzat. 

Mező Gyula polgármester: 
Nem az állam szabja meg. Ha azt mondom október 31-el. hogy a közmunkát nem veszem fel. 
nem írok több szerződést. akkor nincs közmunka. 
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Balogh Csilla: 
Én is szeretnék kérni tőled valamit. Én úgy gondolom. hogy kulturáltan kérdeztem tőled 
bárn1it. Ha én szépen kérdezek tőled valamit akkor úgy válaszolj nekem. 

Mező Gyula polgármester: 
Úgy válaszoltam. Mire nem válaszoltam neked? 

Balogh Csilla: 
A stílus nem megfelelő. A buszmegállót megkérdeztem. de te nem a megfelelő stílusban 
válaszoltál. 

Micskei Tamás: 
A kamera rendszerre visszatérve. ugyanerre a dologra reagálva azt mondtad. hogy át fogjátok 
adni ennek a rendszernek a tervezetét. bármilyen dokumentumát. Megkérdeztem az utcán a 
pénzügyesünket és azt mondta. hogy a te utasításodra nem küldhette át. 

Mező Gyula polgármester: 
Így van. Azt, hogy neked ezzel az emberrel problémád van. nem vetítsd ki az 
önkormányzatra. se a falura. Ha törvényes lesz a dolog és meglesz a három árajánlat, amit 
előírnak, mindent odateszünk eléd. de ne szaladjunk előre. Azért. mert ti annak idején 
összevesztetek vele és elzavartátok. azt ne hozd be ide. 

Micskei Tamás: 
Semmi ilyesmi nem történt. Az. hogy a munkájával, vagy a munka minőségével. az eszközök 
minőségével volt-e probléma. az egy dolog. Volt garanciális probléma és utána ezt nem tudta 
nálunk érvényesíteni. 

Mező Gyula polgármester: 
Tamás. ez a ti dolgotok, ezt ne hozd ide. Ti haragszatok rá és azt most kivetíted ide. Ha egy 
idegen embert vontunk volna be, nem csinálnád ezt. Minden hivatalos dolgot, ami mint 
képviselőkre tartozik. időben meg fogtok kapni. 

Micskei Tamás: 
Van egy javaslatom, ha gondoljátok, tudok egy embert. 

Mező Gyula polgármester: 
Nem kérjük. 

Micskei Tamás: 
Rendben. 

Mező Gyula polgármester: 
Miből gondolod. hogy nekünk nincs ismerősünk. mert csak a te embered tud olyat csinálni. 
ami megfelel. 

Micskei Tamás: 
A te általad kiválasztott embernek kell mindenben lenni? 

Mező Gyula polgármester: 
Minden paramétert meg fogsz kapni. engedjük már ezt el. A fával is így volt. felhívtam az 
általad ajánlott embert, árajánlatot kértem, nem kaptam. csak gyérített fa volt. Egy kicsit 
jobban járjál utána a dolgoknak és utána tegyél javaslatot. 
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Micskei Tamás: 
Erről adtál bármiféle értesítést? 

Mező Gvula polgármester: 
Miről adjak') Nem kaptunk semmit tőle. 

Micskei Tamás: 
Azt mondta. hogy nem egyeztetek meg. 

Mező Gvula polgármester: 
Felhívtam. hogy küldjön árajánlatot. Nem küldött. Azt mondta. hogy menjek el. nézzem meg 
és beszéljük meg. Azt ő hangsúlyozta ki. hogy csak gyérített fa van nála. Hány mázsa egy m3 
gyérített tűzifa? 

Micskei Tamás: 
Most minőségről akarsz beszélni'? Amit idehoztak az minőség? 

Mező Gvula polgármester: 
A gyérítettől jobb. Súlyban meg éppen jobb. Sokat számít. hogy nem 6 q. hanem 9 q. 

Micskei Tamás: 
Arról is volt szó. hogy meg lesz mérlegelve. 

Mező Gvula polgármester: 
Nem. Köszönjük szépen az ajánlatokat. ami ide tartozik és képviselőként meg kell beszélni 
azt megbeszéljük. amit a törvényes keretek előírnak mindenben partner vagyok, de azon felül 
nem. 

Több hozzászólás nem volt ezért Mező Gyula polgármester az ülést 16 óra 08 perckor 
bezárta. 

K.m.L 
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